
ДОПОМОГА СІЛЬСЬКИМ ГРОМАДАМ

Досить успішним був 2016 рік щодо проведення громадських робіт на території Роздільнянського
району.  Результатом плідної співпраці центру зайнятості з шістьма сільрадами району та
Роздільнянською міською радою стало укладання угод щодо організації громадських робіт із
залученням 73 безробітних до участі у них та з  початку року було використано коштів на оплату
праці безробітним всього  108,38 тис.грн.

Так, на території Старостинської, Степової, Щербанської, Новоукраїнської, Марківської та Єгорівської
сільрад завдяки 56 безробітним було проведено благоустрій територій -  прибрано кладовища,
побілено дерева та  наведено лад  навколо пам’ятників, зроблено інші життєво важливі завдання з
благоустрою.

За зверненням управління праці та соціального захисту населення Роздільнянської РДА  протягом
2016 року були створені  тимчасові  робочі місця для безробітних, які перебувають на обліку у
Роздільнянському центрі зайнятості.

Так цього року у квітні-травні та на початку опалювального сезону, коли гостро постала проблема
оформлення житлових субсидій, сімнадцять  безробітних Роздільнянського ЦЗ було залучено до
інформування населення про порядок отримання житлових субсидій та до роботи з документацією в
управління праці та соціального захисту, завдяки чому зменшилося навантаження на спеціалістів
управління, зокрема щодо надання консультацій громадян. І слід зазначити, що ця робота  має велике
суспільно корисне значення, адже відповідає потребам громади міста.

Працевлаштуватись на селі сьогодні непросто, і часто саме такий вид діяльності як громадські роботи
іноді єдина можливість тимчасового заробітку для тих, хто бажає працювати. Тому ще раз
переконуємося, що громадські роботи - реальна підтримка безробітних, надійний шлях до постійної
зайнятості, допомога населеним пунктам, роботодавцям. Беручи участь у громадських роботах, у
кожного безробітного з’являється можливість не лише отримати додаткову матеріальну підтримку, але
й внести свій вклад у розвиток і добробут свого населенного пункту.


